



Imerys扩大在中国的业务, 更好地为 新能源汽车材料客户服务

- Imerys投资了4300万欧元在中国芜湖建立了一家世界顶级的的聚合物用特种 矿物工厂。
- 该工厂将充分借助于Imerys的矿物专业知识,为中国市场本土提供顶级的特种滑石粉解决方案,以满足日益增长的新能源车用轻量化材料的改性增强的需求。

Imerys上周在中国芜湖正式启用了其新的滑石粉加工厂, 致力于生产高性能的特种滑石粉产品, 为车用聚合物材料市场服务。重要的客户和政府官员们出席了开业典礼。

这座新的滑石粉加工厂是Imerys公司近年来在该地区最雄心勃勃的投资项目。主要生产Imerys的一系列经由特殊工艺加工的高长径比滑石粉、超细滑石粉以及微晶状滑石粉,包括HAR®、Jetfine®、Steamic®等品牌,专门用于提高增强车用塑料零部件的机械性能,这些部件正在逐渐取代现代汽车中的金属部件,此外还会生产用于实现橡胶轮胎内胎薄壁化的ImerFlex®系列产品。

尽管车用材料轻量化一向是一个重要的行业趋势 - 汽车零部件生产商们不断地寻找新材料来制造更轻、更坚固、更节能的汽车 - 但近些年来随着向新能源汽车的转变令寻找更轻的材料变得更为迫切, 因为新能源汽车比传统燃油汽车更重, 对材料轻量化的要求更高。这座新工厂将在满足中国汽车工业 - 特别是不断增长的新能汽车 - 对关键材料的需求方面发挥决定性的作用。

这座在两年内建成的新工厂占地约26000平方米。目前有约30名员工,预计到2025年将达到约35000吨的最大产能。新工厂位于中国安徽省芜湖市,处于中国汽车工业的中心地带,使

Imerys高性能矿物业务EMEA和APAC地区高级副总裁Guillaume Delacroix表示:"随着中国新能源造车新势力的崛起, Imerys实现本土化供应关键矿物产品的能力对于本地汽车零部件制造商而言是至关重要的。新工厂将能够为中国的聚合物材料生产商提供与我们目前从欧洲生产基地供应给全球汽车聚合物材料领军企业的相同的世界顶级的滑石粉产品。新工厂不仅强化了我们在该地区的战略存在和与客户的关系,还为本地制造商带来了一系列好处,包括缩短交货周期和实现成本竞争优势。"他还补充说:"此外,这项投资是Imerys战略的重要组成部分,旨在通过我们的高性能矿物解决方案帮助汽车行业向低碳经济的转型。"

Imerys公司能够与客户建立更紧密的联系,同时使客户得以邻近一家业内重要的世界级工业矿物供应厂商而从中受益。

Imerys在中国各地有着重要的投资,拥有天津的技术中心和其他10家工厂,包括新工厂旁边的高性能碳酸钙加工厂,目前Imerys在中国雇佣大约1400名员工。

https://www.imerys.com

关于Imerys

Imerys是世界领先的工业矿物专业解决方案供应商, 2022年营收43亿欧元, 员工14000人, 为从加工业到消费品等多个行业提供高附加值、功能性的解决方案。集团利用其对材料科学应用、技术知识和专业知识的理解, 通过精选其矿产资源、合成矿物和配方来提供解决方案。Imerys的解决方案为客户的产品及其性能贡献了重要特性, 包括耐热性、硬度、导电性、不透明度、耐用性、纯度、亮度、过滤性、吸收性和防水性。Imerys决心负责任地发展, 特别是通过促进环保产品和工艺的出现。

新闻联系人

Mathieu Gratiot +33 (0)7 87 53 46 60 mathieu.gratiot@imerys.com

